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Ata da décima segunda sessão ordinaria do Tribunal Re
gional Eleitoral de Pernambuco.
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As treze horas e quinze minutos do dia quatro de 
março de mil novecentos e oitenta e oito (4.3.1988), 
nesta cidade do Recife, Estado de Pernambuco,presentes 
os Excelentíssimos Senhores: Desembargador Presidente^ 
Gabriel Lucena Cavalcanti; Duiz Federal, Doutor Dose 
Baptista de Almeida Filho; Duízes de Direito: Doutor 
Francisco Rodrigues dos Santos e Doutor Amaro Dose de 
Araújo; Duristas: Doutor Edmir da Boa Viagem Domin- 
gues da Silva e Doutor Mickel Sava Nicoloff; e a Ptoclj 
radora Regional Eleitoral, Doutora Eliane de Albuquer
que Oliveira Recena, comigo, Reinaldo Dornelas^Camara, 
Biretor-Geral da Secretaria, foi aberta a sessão. Lida 
e aprovada a ata da sessão anterior, S.Exa. o Desembajr 
gador Presidente ressalvou a ausência do Desembargador 
Vice-Presidente, Benildes de Souza Ribeiro, lendo,a s_e 
guir, o TELEX-CIRCULAR 23, de 2.3.88, subscrito pelo 
Ministro^üscar Corrêa, Presidente do TSE, comuhicando 
a formação de rede nacional de rádio e TV para trans
missão gratuita, no dia 27^4.88 de gravações de sessão 
pública que o PTB realizara. DESPACHO: "Ciente. Provi
dencie-se." Ainda com a palavra o Deserobargador-Presi- 
dente, relatando os dois feitos administrativos, ambos 
da classe I, adiante descritos: PROCESSO 4777/88, procje 
dente da 39§ zona -BONITO. 0 Duiz Eleitoral solicitan
do a prorrogação do prazo de permanência da funcioná_ 
ria requisitada MARLENE FERREIRA DE LIMA.DECISÃO: Una
nimemente , def er ido o pedido.PROCESSO 4779/88,proceden
te da 96§^Zona - 0R0B0. 0 Duiz^Eleitoral solicitando a 
prorrogação do prazo de permanência da funcionária re
quisitada, MARIA DOSÍ BARBOSA DE ARAÚDQ. DECISÃO: Una
nimemente, def erido o pedido. Com a palavra o Duiz, Dr. 
Francisco Rodrigues dos Santos, comunicando que no pro 
ximo dia 7 estara encerrando o seu 22 biênio neste T. 
R.Ej, sendo esta, portanto, a última sessão em que to
mara parte.Manifestou S.Exa. os seus agradecimentos 
aos seus ilustres^pares, apresentando as suas despedi
das, dizendo-se ja saudoso desse salutar convívio, da 
fraternidade aqui reinante e das inesquecíveis lições 
jurídicas que aqui recebeu, não só dos Duízes, como da 
douta Procuradora, Dra. Eliane Recena.Expressou,S.Exa. 
inclusive, os seus agradecimentos ao pessoal de apoio 
logístico, aos funcionários do Quadro deste TRE, Fina
lizando, colocou-se a disposição de todos, não sú como 
Duiz, mas como titular da 7§ Zona Eleitoral,para onde
retornara.Com a palavaa S.Exa. o Des.Presidente que,em
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46. nome de todo o Tribunal, salientou o quanto foi provei-
47. toso para o TRE esse exercício do Dr. Francisco Rodri-
48. gues, realçando a sua qualidade funcional, a sua inte-
49. gridade e eficiência,^nas funções de Duiz Corregedor,
50. funções essas que, alem do trabalho intelectual, exi-
51. gem um esforço físico penoso, pelos frequentes desloca-
52. mentos para o Interior do Estado, bem como equilíbrio
53. para sanar as dificuldades que se apresentam e quebrar
54. as arestas encontradas. Infelizmente, por uma contingeri
55. cia, existe a temporalidade de Duiz deste Regional. Fi-
56. nalizando, agradeceu S.Exa. o Presidente a colaboração
57. daquele Duiz, fazendo votos para a sua felicidade pes-
58. soai e funcional. Comunicou ainda,5.Exa.o Presidente
59. que,no proximo dia 11, às 17 horas,este Eleitoral irá
60. homenagear o Dr. Francisco dos Santos e o Dr. Etério R£
61. mos Galvao Filho, quando esses Juizes receberão um prei
62. to coletivo do TRE e dos funcionários.Com a palavra a
63. Procuradora Regional, Dra. Eliane Recena, agradecendo
64. as palavras elogiosas do Duiz que ota se despede, real-
65. çando as suas qualidades de Duiz firme e reto de cará-
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